

云南农业大学社会服务工作 简报

2021 第 28 期（总第 269 期）

定点帮扶工作领导小组办公室

2021 年 7 月 14 日

剑川县委聂金辉书记一行来校对接“县校”合作工作

2021 年 7 月 12 日上午，剑川县委聂金辉书记率领县委统战部、县农业农村局、县科协、县保密局负责人一行五人来我校对接“县校合作”工作，双方在耕读楼 301 会议室召开座谈会。副校长孙海清及相关学院、部门负责人参会。



聂金辉书记首先对我校长期关心和支持剑川县经济社会发展表示衷心的感谢。他回顾了自上世纪80年代以来剑川县和我校的合作历程，特别是“十三五”期间，我校借助“县校合作”平台，围绕高原特色农业精准推进产业扶贫，有效促进剑川农业增效、农村发展、农民增收，有效助推剑川县高质量脱贫摘帽和“十三五”圆满收官。聂金辉书记表示将继续深化“县校合作”机制，巩固扩大“县校合作”成果，他希望我校结合剑川县的地理区位及资源优势，聚焦绿色食品牌打造，推动剑川县高原生态农业提质增效。

孙海清副校长对聂金辉书记一行来校表示热烈欢迎，介绍了我校的科学研究、人才培养和社会服务等情况。他指出，剑川县地方资源优势明显，产业结构切合我校专业发展，双方有着扎实的前期合作基础，学校将发挥人才、科技优势，结合剑川县域发展实际，积极服务地方经济社会发展。他强调，双方要进一步加大对接沟通，找准切入点和着力点，进一步加深县校合作，推动合作项目尽快落地，助力剑川脱贫攻坚成果巩固，助推乡村振兴。

与会各学院、部门负责人就剑川县的果蔬、畜禽、中药材和人才培养等方面进行了深入沟通和交流。双方表示将紧密对接，不断探索创新工作方法和合作模式，尽快签定“十四五”县校合作协议，把县校合作推向更高层次、更高水平。

报：云南省乡村振兴局、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

（共印 100 份）
